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1) Seguu la Constitucidn espaiiola, jog yalores superiores del ordepantiento juridico espaiiol son:

a} Lalibertad, la justicia, a igualdad y €1 plura)isme politico. o L

b} La legalidad, Ia jerarquia normative. la publicidad de las normias, la jrretroactividad de_ las dl'SpEJS.lCIODCS
sancionadoras pe, faverables o resticivas de derechos individuales. 1a seguridad juridica, ia
respansabilidad y [a interdiecign de 1a mbitcariedad de los poderes piblicos.

¢} Los derechos fundamentales y s libertades pliblicas. .

d} la dignidad de {4 persona, lgs derechos inviolables que le son inherentes. ¢l libre desarrollo de la
personalidad. el respeto A la fey y 2 108 derechos de los demds.

2% El articulo 27 de la Constitucion Espanola regula el Derecho a la Fduacién. En este precepto se prevé

cxpresamente gue:

a) Tados los espafioles tienen derecho a la educacién universitaria. o

b) Todos tienen derecho a 1a educacién, sin que st lmgg} referencia o nacionalidad alguna: reconeciéndoss,
ademas ia dibertad de ensefianzg, B

¢) Lag Comunidades Autonomas tendran derecho a desarrallar Ja legislacion basica que apruebe el Tsiado on
materia educative,

d) Los poderes piblicos fomentarin Ja formacion profesional orfentandala al mercado de wabaio.

3) En relacién con los Principios Rectores de 1a Palitica Social y Econdmica previstes en el Capitule 133 de
ka Coustitucion Espaitola, st reconecimiento, respeto v proieecian se asegura del signiente modo:
a) Esta sujeto a reserva de ley orsanica.
bt Pernte [ interposicidn del recurso de aniparo para garantizar su proteceidn,
) Nocabe la jaterposicién del recurso de amparo, pero si fa via judicial preferente y swmeria, en toda caso.
d) Informaran la legislacion positiva, la préctica judicial y Ja actuacion de los poderes priblicos.

4) Les miembros del Tribunal Constitucional son nombrados:

a} Dos a propuesta del Congrese por mayaria de 3/5 de sus micibros, dos a propuesta dei Senado pur
mayoria de 213 de sus miembros, dos a propuesta del Gobierno y dos a propuesta del Consejo General del
Poder Judicial. :

b) Cuatro a propuesta del Congreso por mayoria de 3/5 de sus miembros, cuafro a propuesta del Senado por
mayoria de 2/3, cuatro a propuesta del Gobiemo y cuatro a propuesta del Consejo General del Poder
Judicial.

¢) Cuatro a propuesta del Congreso por mayoria de 2/3 de sus miembros, cuatro a propucsta del Senado por
mayoria de 2/3 de sus miembros, dos a propuesta del Gobierno vy dos a propuesta del Consejo General del
Poder Judicial.

d) Cuatro 2 propuesta del Congreso por mayoria de ‘1/5 de sus miembros, cuatro a propucsta d-el Senado por
mayoria de 3/5 de sus miembros, dos a propuesta del Gobierno y dos a propuesta del Consejo General dei
Pader Judicial.

5) El Defensor del Pueblo sera clegido por las Cortes Generales y se dirigira a éstas a través de:
a)  Una Comision Mixta del Congreso-Senado especifica.
b} Las mesas de las Camaras.
¢} Los presidentes del Congrese v del Senado.
d) Las respectivas Comisiones de Peticiones.

6) De los actos del Rey Serd responsahle:
a) Los miembros civiles v militares de la Casa Real. c) Aquel que los refrende.
b} ElRey. d) Aguel que los proponga.

7} Seguin el articulo 57 dc la Constitucién, cualquier duda de hecho o de derecho que ocurra en el orden de
sucesion a la Corona, se resolverad:
a) Poruna ley organica,
by Por el Congreso de los Diputados.
¢) Por el Tribunal Constitucional.
d) Por las Cortes Geperales mediante acueido conjutito.
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§) Los Presupuestos Generales del Estadg son:

a}
b)
c)

d)

Aprobados por ¢l Gobierno, y examinados y enmendados por las Cortes Generales.

Examinados por las Cortes Generales, y enmendados por el Gebiemo.

Elaborados por el Gobierno, y examinadas, enmendados y aprobados por Jas Cortes,
Elaborados por el Gobierno, examinados por las Cortes y aprobados por ¢] Tribunal de Cuentas.

9} Segun el fexto constitucional, si la mocién de censura €5 aprobada:

a)
b}
ct

d)

El Gobierno presentard st dimisién al Congreso, procediéndose a continuacién g la designacion del
Presidente del Gobierno, segitn lo dispuesto eT) ¢l articulo 99 de Ja Constifneion.

{ Gobierno preseniard su dimision al Congreso, procediéndose 2 coninuacion a la convocatoria de
elecciones generales.
El Gobierno presentard su dimision ante las Cories Generales, procediéndose a continuacien a la
convocatoria de elecciones generales.
El Gobierno presentard su dimisién al Rey, pzucedlendosc a continuacign a la deswnacmll del Presidente
del Gobierno segiin lo dispuesto en el articulo 99 de 12 Constitucion.

10) Et Congreso ¥ el Senado podran delegar en las Comisiones Legisiativas permanentes 1a aprobacion de
proyectos y proposiones de Iey. Sin embargo, han de ser aprobados por el Pleno de las Camaras:

a)
b}
¢}
d)

La reforma constitucional, las cuestiones internacionales, las leyes organicas, ordinar ias v de bases v los
Presupuestos Generales del Estado.

La reforma constitucional, las cuestiones internacionales, las Jeyes de bases, los rextos refundidos ¥ los
Presupuestos Generales del Estado.

La reforma constitucicnal, Is cuestiones internacionales, las leyes orginicas ¥ de bases ¥ los Presupuesios
Generales del Estado.

La reforma constitucional, las cuestiones internacionales, Jas leyes de bases y de armonizacion y los
Presupuestos Generales del Eslado.

i1) Segun la Constitucion espafiola, sobre todo el materia criminal, el procedimiento sera

predommamementc
a) Gratuito. ¢y Oral
b) Motivado. d) Escrito.

12) El Fiscal General del Estado serd nombrado:

a)
b)
<}
d)

Por el Rey, a propuesta del Consejo General del Poder Judicial, oido el Consejo de Estado.
Por el Rey, a propuesta del Gobierno, oido el Consejo de Estado,

Por el Rey, a propuesta del Gobierno, oido el Consejo General del Poder Judicial.

Por el Rey, a propuesta del Consejo General del Poder Judicial.

13) Segun ¢l articulo 98 de la Constitucidn, el Gobierno se compone:

a)
b}

c)

d)

Del Presidente, de los Vicepresidentes en su caso, de los Ministros y de los Secretarios de Estado.

Del Presidente, de los Vicepresidentes en su caso, de los Ministros, de los Secretarios de Estado y de los
Subsecretarios.

Del Presidente, de los Vicepresidentes en su caso, de los Ministros y de los demds miembros que
establezea la ley.

Del Presidente, de lTos Vicepresidentes en su caso, de los Mnusuus de 1os Secretarios de Estado y de los
demds miembros que establezca la ley.

14) Tienen caricter preparatoerio de las sesiones del Consejo de Ministros las reuniones de:

a)
b)
c)
d)

Las Conusiones Delegadas del Gobierno.

La Comisidn General de Secretarios de Estado y Subsecretarios.
Los Gabinetes,

Las Comisiones parlamentarias.

13) De acuerdo con el articulo 152, la organizacion institucional basica de cada Comunidad Auténoma debe

comprender:
a) Asamblea legislativa, Consejo de Gobierno y Presidente.
bi Asamblea legislativa, Consejo de Gobierno, Presidente y Tribunal Superior de Justicia.
¢y Asamblea legislativa, Consejo de Goblerno, Presidente, Tribunal Superior de Justicia ¥y Defensor del
Pueblo. ‘
d) Asablea legislativa, Consejo de Gobiemg, Presidente, Tribunal Superior de Justicia, Defensor del

Pueblo y Conseja Consultivo.
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16) El Estado podra transferir o delegar en las Comunidades Auténomas las facultades correspondientes a
materia de titularidad estatal, que por su naturaleza sean susceptibles de transterencia o delegacion,
mectiante:

a) Ley ordinaria.

b} Ley Qrganica.

c¢) LeyMarco.

d) Ley Ordinaria, Orgarnica o Marco en funcion de la materia,

17) Segin el texto constitucional, las Comunidades Autonomas gozardn de autonomia finaneiera para el
desarroflo y cjecucion de sus competeneias con arreglo a los principios de:
a) Coordinacion con la Hacienda estatal y solidaridad entre todos los espafoles.
L) Coordinacion con la Hacienda cstatal y unidad, solidandad y economia,
¢} Coordinacion, participacion y solidaridad. .
d) Coordinacion, democracia, unidad y sotidaridad entré tados los cspanoles.

18) Municipios v provincias:
31 Gozan de awmonomia politica para la gestion de sus intereses respectivas,
b1 Gozan de autonomia politica y administrativa para 1a gestion de sus 1nfereses respectivos,
¢; Gozan de una cuota de representacion territorial propia en el Sepado.
dy Fstan legitimados para plantear conflicios cn defensa de la autonomia local ante el Tribunal
Constitucional.

19} Cualquier alicracién de los limites provinciales debera ser aprobada por:
a) ElCongreso mediante ley organica.
b) Las Cortes Generales mediante ley organica.
¢} Las Cortes Generales mediante ley ordinaria,
d) El Senado mediante ley organica. =

20) Los funcionarios, en [a situacidn administrativa de expectativa de destino, percibiran:
a) Las retribuciones basicas.
b}y Las retribuciones bdsicas, y en su caso, las prestaciones per hijo a cargo.
¢) Lasretribuciones basicas, el complemento de destine del grado personal que le corresponda, ¥ en su caso,
las prestaciones por hijo a cargo.
d} Las retribuciones bdsicas, el complemento de destino del grado personal que te corresponda, v el 30% del
complemento especifico det puesto que desempefiaban al pasar a esta situacion.

21} El complemento especifico:
a) Retribuye las condiciones particulares de algunos puestos de trabajo en arencion u su dificultad tecaica.
dedicacion, responsabilidad. incompatibilidad, peligrosidad o penosidad.
b} Corresponde al nivel del puesto que se desempefie.
c) Retribuye el especial rendimiento, {a actividad extracrdinaria, el interés o iniciativa.
d) Es una retribucién percibida por los servicios realizados fuera de la jornada laboral.

22) Uno de los siguientes conceptos no constituye indemnizacion por razdn del servicio. ;cual?
a} Indemnizacion por residencia eventual.
b) Asistencia a veuntones de drganos colegiados.
c) Dietas.
d} Gratificuciones por servicios extraordinarios.

23

La reunion de los Jefes de Estado o de Gobierno de los Estados miembros de Ia Unidon Europea, v del
Presidente de la Comisién, asistides por los Ministros de Asuntos Exteriores ¥y de un Comisario,
constituyen:

a) El Consejo de Europa.

b} Bl Consejo Encopeo.

¢) ElConsejo.

d) La Comisién.
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24y Con fecha 12 de junio de 1985 se firma el ‘Fratado de Adhesién de Espaiia a las Comunidades Europeas.

[
h
-

2

]

6)

7

—

No obstante, su entrada en viger no se preduce hasta:
a} Doce de junio de [986.
b) Uno de encro de 1986.
¢} Uno de enero de 1987.
d} Dace de junio de 1987

Seleccione aquél de los siguientes indicadores que no forma parte de los denominados criterios de
Maastricht, para acceder a la tercera etapa de la Union Econdmica y Monetaria:

a) Inflacién media no superior en mas de 1,5% a la de los tres paises con menos inflacién,

b) Déficit presupuestario det conjunto de las Administraciones Piiblicas no superior al 3% del PIB.

¢) Deuda Publica en circulacion no superior al 3% del PIB.

d) Tasa de desempleo no superior al 10% de la poblagion activa.

Sefiale la respuesta incorrecta en relacién cor la siguiente afirmacion: la Constitucion espafiola
excepeiona el derecho de acceso a los archives y registros administrativos en los siguientes casos:

a) Seguridad y defensa del Estado.

b} Intimidad de las personas.

¢} Fondos documentales det Ministerio de Cultura.

d) Averiguacion de delitos.

Indique a qué érgano le correspende la funciéon de impulsar la configuracién de una red de oficinas de
informacién de la Administracion General del Estado:

a) Hipercentro de Informacién Administrativa.

b} Comision Ministerial de Informacion Administrativa.

c) Centro de Informacion Administrativa.

d) Comision Interministerial de [nformacién Administrativa. -

28) Indique la respuesta correcia en relacidn con la actividad prestada por las Oficinas de Informacién

i

9

Administrativa y Atencién al Ciudadano de 1a Administracion General del Estado:

a} Las actividades de atencidn, orientacion e informacion implican, entre otros, la colaboracion en la
cumplimentacidn de impresos y solicitudes.

b) La orientacion e informacion proporcionara el asesoramicuto juridico necesario que facilite al ciudadano
la interpretacidn de las normas vigentes.

¢} El Ministerio de Adminisiraciones Publicas se responsahiliza de todas las contestaciones realizadas por la
Administracion General del Estado.

d) Los propios empleados piblicos se responsabilizan, en todo caso, de la informacion facilitada por estos

El sistema intercomunicade de registros supone que las solicitudes, escritos y comunicaciones que los

ciudadanos dirifan a los érganos de la Administracién General del Estado, puedan prescntarse:

a) Exclusivamente en el registro del érgano administrativo a que se dirijan.

b) Los registros no estan intercomunicados,

c) Unicamente en los registros de la Administracion General del Estado.

d)} En los registros de ka Administracién General del Estado, los de la administracion de las Conwmnidades
Auténomas o de la Administracion Local, si en este 0Himo caso, existe ¢] oportuno convenio.

30) Las aplicaciones, medios v soportes a través de los cuales s¢ realicen comunicaciones y notificaciones se

harin publices por:

a) ElConsejo Supertor de Informatica.

b) Cada departamento ministerial. .

¢) ElMinisterio de la Presidencia.

d) La unidad responsable del procedimiento.

31) Seiiale cual de los siguientes elementos de un tributo, no es necesario que venga sefialado por una Ley:

a} La determinacion del hecho imponible.
b) La supresion de una exencion tributaria.
¢t Eltipo de gravamen.

d} Elplazo de ingreso de la deuda tributaria.
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32) Los tributes, cualquiera que sea su denominacion se clasifican en:

33

34

[#X]
3

—

)

}

a) Tasas, aranceles € impuestos.

b) Taszs, aranceles y contribuciones especiales.

c} Tasas, contribuciones especiales e impuestos.

d) Aranceles, contribuciones especiales € impuestos.

Seiiale ]a afirmucién correcta:

a) La base imponible de un impuesto coincide siempre con fa base liquidable.

b} La base liquidable es la magnitud resultante de practicar, en su caso, en Ja base imponible las reducciones
establecidas en 1a ley.

y Aplicando el tpo de gravamen a la base imponible se determina la cuota Jiquida.

y Ninguna de las anteriores afirmaciones es correcta,

’

Q. N

Y
.

Los impuestos especiales:

a)l Sontributos de naturaleza directa. que recaen sobre consumos especificos,

b Son tributos de naturaleza indirecta, que recaen sobfe consimos especificos.

¢) Al ser impuestos personales. tienen €n cuenta las circunstancias personales del sujeto pasivo.

d) Gravan iag distintas fases de fabricacion imporacion y, en su caso, introduccion ¢n el dmbitc territorial
wicrno de determinados bienes.

'Tal y cemo se configura en la Constitueion espaiiola, el répimen de Seguridad social:

a} Es un régimen piblico de proteccian, cuya titularidad v mantenimiento corresponde s los poderes
ptibticos.

b) Los destinatarios son todos los ciudadanos.

v) Trata de garantizar la asistencia y prestaciones sociales suticientes ante situaciones de necesidad.

d} Todas las afirmaciones anteriores son correclas.

36) Indique cual de las siguientes afirmaciones ¢s falsa en relacion la BLOS (Basic Input Qutput System):

N

38

S

a) Esuna especie de programa grabado en un chip de la placa base del ordenador que sc ejecuta nada mas
encederse,

b) Se encarga de realizar ¢l POST (Power-On Self Test) para comprobar que todo estd conectado
correctamente y que 1o hay ningtin problema con los dispositivos.

c) La informacién sobre los dispositivos conectados se almacena en la particién de arranque en ¢l disco duro
para gque de esta manera dicha informacion no se pierda cuando se apaga el equipo.

d) EIl sistemna operafivo comienza a cargarse cuando el resultade del POST (Power-On Self Test) no ha
detectado ningiin fallo,

;Cudl de las siguientes respuestas refleja correctamente la evolucion cronoldgica, hasta cl momento
actual, en la tecnologia de busces locales de los ordenadores personales?

a) MCI, ISA, EISA, PCI, AGP

b) ISA, MCI, EISA. PCI, AGP

c) ISA, MCI, EISA, AGP, PCI

) MCI, ISA, EISA, AGP, PCT

Indique cudl de las siguientes afirmaciones relativas a los conceptos SMFP (Symmetric MultiProcessing)

v MPP (Massively Paralleling MultiProcessing) es falsa:

a, En MDPP todas las CPU comparten la misma memoria mientias que en SMP no.

b} La programacion con MPP es mucho mas compleja ya que el programa que se ejecuta debe ser dividide
€1t segnentos (ue s comuniquen entre si.

¢) MPP no sutre el cuello de botella gue sufre SMP en el acceso a memoria.

d) Un cluster estd compuesto por dos o mas ordenadotes que se compottan como una sola maguina.

39) En ¢! lenguaje Java. el elemento encargade de limpiar ¢ eliminar las abjetos no usados o referenciados

se denomina:

a) Garbage collector.
b} Gauge inspector.

c) Debbuger aitor,

d} Program ternunator.
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40} ;Cudntes discos cree que son necesarios como minimo para construir un sistema RAID 17

a) No existe el concepte RAID 1.
b) 4 discos.
c) 2 discos.
d) 1 disco.

41) ;Cuil de las siguientes afirmaciones, en relacion con la estructura de datos "lista", no es cierta?

a} Todos sus nodo son del mismo tipo.

h) Tienen un nimero predefinido de nodo que no puede variar en tiempo de ejecucion.
¢} Cada clemento o nodo va seguido de otro del misme tipo o de ninguno.

d) Los elementos se organizan segun cierto orden.

42) En entornos Windows, la accién de copiar, cortar. y pegar se puede ejecutar desde el teclado con la

combinacion de teclas

a} CTRL+Z,CTRL + Y,CTRL + Ins. Respectivamente,

by CTRL+ C,CTRL + X,CTRL + V, Respectivamente,

¢) La utilizacién del teclado para realizar ese tipo de acciones es mas propio de Linux.
d} No es posible realizar esas acciones sin rafon.

43) Un algoritmo cs:

a} Una secuencia ordenada y finita de operaciones elementales gue devuelve ua resultado a partir de los
datos de entrada. :

b) Una secuencia ordenada y finita de operaciones elementales que devuelve un resultado a parir de los
datos de entrada, escrita en un lenguaje de programacion,

¢) Una secuencia ordenada de operaciones que devuelve un resultado a partir de los datos de entrada.

d} Una secuencia ordenada y finita de operaciones elementales,

44) En el sistema operative Unix se denomina "'shell” a:
p

45)

a) Uncompilador que se distribuye libremente con el sistema,

b} El intérprete de comandos.

¢) Una utilidad por la que Unix puede soportar distintos interfaces graficos de usuario.
d) Las bandejas de entrada y salida del sisterna de intercomunicacién de pocesos o Pipe.

;Qué se imprimird al ejecutar el siguiente bucle? For (int i=0; i < §; i++) { if (i==3) {break:}
System.out.print (i +"); }

a) 012

b) Dara error al compilar.

c) 0123

d)y 01234

46) En Unix, después de Iz ejecucién de la llamada al sistema '"fork"':

47)

a) Elproceso padre finaliza su ejecucion en ese instante y comienza a del hijo.

b)  Elproceso padre sigue sut ejecucion en paralelo con el hijo.

¢} Elproceso padre continda su ejecucion hasta finalizar y entonces comienza la del hijo.
d) El proceso hijo se crea, pero no se gjecuta.

Si en el codigo fuente de un programa nos encontramos con la sentencia: hola = fopen("Temporal™,
"w'); Entonces lo mas probable es que este programa esté escritn en:

a) C. ¢} VPScript.

b} PERL. - d) SQL.

48) La responsabilidad de los Programadaores de acuerdo con METRICA es:

a) Realizar las entrevistas al usuario.

b} Construir e codige que dard lugar al producto resultante.
¢) Efectuar las pruebas de programas y aplicaciones.

d) Dirigir a los operadores.
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49)

50)

i
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—

I
[

53)

54

A

55

—

1)

En ¢l diseiio de un Sistema de apoyo a la Toma de Decisiones, lo mis importante es:
a} Facilitar la entrada de datos.

b) Generacion de informes globales con grificos de evolucion,

¢) Generacidn de informes de depuracion de datos.

d) Resiringir el acceso a la informacién

. Qué significa cuando decimos que entre dos tablas hay una relacidn 1 a 17

a) Que un registro de una tabla esta relacionado con mas de un reaistro de la otia tabla.

b)Y Que un registro de una tabla puede no estar relacionado con la ofra tabla.

¢) Que un registro de la segunda tabla y un registro de la primera puede tencr mas de un vegistro en la
segunda tabla.

d) Que un registro de una 1abla solo puede estar relacionade con un Unico registro de la otra rabla
viceversa.

1.3 actualizacién de registros en eascada:

21 Nos peonite que al modificar un valor de la clave de la tabla principal, automaticameme se cambie <l
valor en los registros (tuplas) de la relacion que contiene la clave ajena

b} Solo es posible si en la tabla secundaria la clave forénea es unica.

c} No s posile cuando existe integridad referencial entie as tablas,

d) No nos permite ¢! borrado de registros.

} ;Cual de las siguientes no es una pripiedad de las fue deben caracterizar a las transacciones sobre una

base de datos?
a} Atomicidad. ¢} Abstraccion.
b} Persistencia. d) Consistencia,

En un diagrama de flujo de datos, una "entidad externa” no puede:

a) Comunicarse directamente con un almacén de datos.

b) Comunicarse directamente con un proceso.

c) Aparecer mas de una vez en un mismo diagrama.

d) Aparecer en un diagrama de nivel inferior si ya aparecio en una de nivel superior.

&Cudl de los siguienfes objetivos no es importante en el disefio de la intertaz de usuario en una

aplieacion?

a} Hay que occultar al usuario los entresijos técnicos.

b} Hay que aligerar la interaccion entre usuario y maguing a medida que el usvario va adquiriendo
experiencia y conecimiento.

¢} Hay que permitir que el usuario pueda deshacer y volver atréas.

d) Hay que garantizar la autenticacion del usuario.

Indicay en qué caso €s correcta Ia expresion: variable = subrutina ().
a) Is correcta st subiuling es una funcién,

b) Es correcta si subtuting es un procedimiento.

¢) Escorrecta en los casos a) y b).

d) Ninguna de las apteciores.

Sc desca buscar un registro en un fichero. (Cuil de los siguientes sistemas producird con mavor
frecuencia el mejor rendimiento?

a) Transtormacién de claves (hashing).

b) Busqueda binaria o dicotémica.

¢l Busqueda secuencial.

d) Bisqueda polinomial inversa.

El algoritine de ordenacion que consiste en comparar pares de elementos advacentes e intercambiarios
enire si (si es necesario) hasta que todo el conjunto esté ordenado. es conocido como:

2} Algoritnw de ordenacion par mounciculos.

5} Algoritmeo de crdenacion shell.

¢y Algoritmo de ordenacion quicksort.

d) Atgoritmo de ordenacion.
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58) Si queremos obtener un listade de una tabla con aquellos registros cuyo campol se repite mis de dos
veces, la sentencia correcta seria:

a)
b)

)

d)

SELECT campol, campo?2, COUNT{campol) FROM tabla WHERE COUNT{campo1)>2

SELECT campol, campo2, COUNT{campel)}) FROM tabla GROUP campol, campo? WHERE
COUNT(campal)}>2

SELECT campol, campo2, COUNT(campol} FROM tabla GROUP BY campol HAVING
COUNT{(campol}>2

SELECT campol, campo2, COUNT(campol) FROM tabla GROUP BY campol HAVING
COUNT{campal)>2

59} Si quisiéramos contar ¢l nimero de registros de la tabla Centros_Directivos, ;cudl seria la sentencia
correcta en lenguaje SQL?

a)
b)
)
d)

SELECT NUMBER FROM Centros_Directivos
SELECT COUNT(*) FROM Centros_Direciivos
COUNT Centros_Directivos

CONT Centros_Directivos++

N

60) En sisternas relacionales SQL el comando GRANT se emuplea:

a)
b)
¢)
d)

Para comparar légicamente la condicion "mayor que” en dos variables.
Para dar derechos de acceso sobre un cbjeto a un usuario.

Para crear una vista,

Para eliminar wia tabla de datos,

61) Un applet:

a)
b)
c}
d)

Utiliza constructores para su ejecucion.
El cédigo de un applet es diferente 2l de una clase java.

Se gjecuta en una pagina web al ser ésta visualizada por un navegador.
Carece de métodos.

62) Un Enterprise Java Bean (EJB):

a)
b)
¢}
)

No es portable.

Contiene la logica de negocio.

De tipo sesién es persistente.

No pueden utilizar conectares JDBC.

63) En Java, los pardmetros de tipos primitivos de cualguier método:

2}
b)
c)
d)

Se pasan por valor siempre.

Se pasan por referencia siempre.

Se pueden pasar por valor o por referencia, basta con indicarlo en la cabecera.
No se pueden pasar pardmetros de tipos primitivos.

64) En lenguaje C, la sentencia "#include <ctype.h>" tiene come propésito:

a)
b}
c)
d)

65

o}

Llama a la inclusidn de las funciones de la libreria de entrada y salida.

Llama a la inclusion de las funciones macro para la gestidn de argumentos de caracteres.
Liarma a la ejecucidon externa (desde el shell de Unix) de un programa binario {lamado ctype.h.
Pide la entrada de un dato, via teclado, que se almacenara en la variable simbolica "ctype”.

(Cuil de las siguientes no es una caracteristica de los Lenguajes de Programacién Orientados a

Objetos?

a)
b)

€)
d)

Son mas robustos, es decir, son mis facilmente adaptables.

Tienen un mavor acoplamiento, es decir, las modificaciones son mas faciles de abordar por fa relacidn
estrecha que existe entre los médulos.

El ctbdigo es mucho mas reutilizable que con los lenguajes tradicionales.

Tienen una mayor capacidad funcional, esto es, aplicaciones conceptualmente complejas pueden resultar
técnicamente sencillas.
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66) En el diagrama de clases, ¢cn programacion orientada a objetos, una relacién de tipo compesicién se
representa con:

a)
b)
¢)
d)

67

—

a}
b)
c)
i

Un rombo hueeo cn la clasc principal.

Un rombo Heno en la clase principal.

Una linca discontinua con una {lecha apuntando a la clase secundaria.

Una linea continua con una flecha hueca en el extremo que apunta a la clase principal.

El protocolo SOAP (Simple Object Access Protocol):

Puede estar eserito en cualquier fenguaje de programacidn: Java, xml, .net
Depende del protocolo de transportie subyacente.

No permite enviar mensajes a olras aplicaciones.

Es ¢l proiocelo usado en tos servicios web,

68) ;Cémo sc denomina la tepologia dc una Red de Area Local en la que todos los equipos que la componen
estan conectados A uno central?:

a)
b)
)
d)

Bus.

Anillo,
Lsirclla.
Centralizada.

69) Bre 1as sigoientes afirmaciones sobre a integridad de la informacion indique cwil ¢s cieria:

HE
b)

<)
d)

70

—

Propiedad de que fos dalos o de la informacidn ne havan sido maedinicades o alierados de forma no
autorizada,

Propiedad de 1o informacion que impide que ésia esté disponible o sea revelada a individuos, entidades o
pracesos 1o autorizados.

Paguete integrado.

Procedimicnto de explotacion de una aplicactdn.

En materia de seguridad de Sistemas de Informacidn y segin MAGERIT (Mctodologia de Analisis v

Gestion de Riesgos de los Sistemas de Informacion) podemos afirmar que:

a)
b}

¢}
)

n

—

Las amenazas son sélo fas averias del sistema.

{.as amenazas son evenlos que pueden desencadenar un incidente ¢n Ja organizacion, produciendo dadtos
materiales o pérdidas inmateriales en sus activos.

Las amecnazas siempre proceden de los usuarios.

[La imerrupeian del suministro eléctrico no es una amenaza.

iCual de Ias siguicntes normas ISO corresponde al Cédigo de bucnas pricticas para a pgestion de la

seguridad de la informacion?::

a}
[13)
c)
d)

150 9000,

(SO 14000.
180 17799.
150 8839-1.

72) Los programas hostiles deberian ser detectados antes de scr instalados en ¢l ordenador. Sin embargo. si
no son detectados ¥ Hegan a instalarse, ¢l sistema operativo debe poscer controles que inhiban el uso de
eslos programas saspechosos. Estos controles se basan en el uso de ciertas téenicas basicas. catre Jas que
sc encuentra la técnica e compartimentacion. Esta consiste en:

al
b}

<}
dj

Los programas y datos se clasifican en grupos y los programas solo pueden acceder a datos del nusmo
grupo.

Consiste en restringic los recursos del sistema que wn programa puede utilizar, de modo que no pucda
retenet ni difundir datos confidenciales, ni acaparar dichos recursos.

Registrar todos los accesos, o intentos de accesos que se realizan.

Existe un registro con la direccion mas alia del sistema operative, y cuando un proceso solicita una
direccion dc memoria, esta ha de scr mis alta que la del registro.
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73) ;Cuil de las siguientes definiciones corresponde al concepto de vulnerabilidad?:
a) Unriesgo en la seguridad de un activo de informacion de una organizacién.
b) La ausencis de salvaguardas adecuadas para conocer, prevenir, impedir, reducir o controlar un riesgo
identificado. ..
¢} TUn fallo de seguridad logica en un sistema de informacion,
d) Un riesgo que impida una disponibilidad 24x7 de los sistemas de un cenrro de tratamicnto de la
informacidn.

74) Las medidas organizativas y técnicas que actian sobre una vulnerabilidad neutratizando la amenaza s¢
denominan:
a} Medidas de salvaguarda curativas,
b) Medidas de salvaguarda preventivas,
¢) Medidas de aseguramiento de la calidad.
d) Medidas de eliminacion delriesgo.

75) Indigue cudl de las siguientes actuaciones ne se encuentra entre las funciones de un CPD (Centro de
Proceso de Datos):
a) Eldesarrolio de sistemas informaticos.
b} La explotacidn de sistemas informaticos.
¢) Lafabricacion de un circutio integrado.
d) El soperte téenico a usnarios.

76) Una de las siguientes afirmaciones en relacion con Ia Agencia Espaifiola de Proteeeién de Datos s falsa:
a) Fsta adscrita al Ministerio de Presidencia.
b) Vela per el cumplimiento de la Legislacion sobre Proteccion de Datos y controla su aplicacion.
¢} TInforma a los afectados sobre los derechos reconocidos en la Ley
d)} Tiene atribuidas potestades sancionadoras.

77) Si queremos extender la cobertura entre dos segmentos de la red unos pocos kildmetros, tenemos que
regenerar la sefial entre dichos segmentes, para lo que utilizaremos:
a) Unpuente,
b} Una pasarela.
¢} Unemrutador.
d) Un repetidor.

78) ;Qué afirmacion es falsa sobre VDSL?
a} Esuna DSL de altisima velocidad.
b) Necesila una red de fibra y ATM.
¢} Puede alcanzar hasta 353 Mbps tanto en el sentido ascendente como en el descendente.
d) Utiliza un par de hilos.

79} Las recomendaciones UIT-T de la serie 1,200, conocidas como capacidades del servicio, proporcionan
una clasificacion y un método de descripeién de los servicios de telecomunicaciones soportados por
RDSI. En concreto, se definen tres tipos de servicios. ;Cual ne es uno de cllos?

a) Servicios suplementanos.
b} Servicios de control.

¢) Servicios portadores.

d) Teleservicios.

80) La tecnologia que se basa en el protocolo SWAP (Shared Wireless Access Protocol) y que tiene como
objetivo la conectividad sin cables dentro del hogar, haciendo posible que los distintos usuarios puedan
compartir voz y datos entre ordenadores, periféricos, teléfanos inalimbricos, PDA, etc. se llama:

2) Bluetooth.
b} HomeRF.

c) HiperLAN/2.
dy ItLMP.
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81) Su erdenador tiene Ia dircecién IT' 10.3.70.193 y mascara de subred de 26 bits. Indique cudl de las
siguientes direcciones TP puede corresponderse con su router por defecto:
a) 10.3.70.190
b) 10.3.70.192
c) 10.3.71.254
dy 10.3.70.200

82} ;Cuil es el bit de la cabecera ip que indica que el datagrama no debe fragmentarse?

a) ACK ¢y NF
b) DF d) SYN
83) ;Cuintas capas tiene el modelo de referencia para la inteyconexion de sistemas abiertos 1SO/QSI?
a) 3 ey 7
b) 6 d) &
&4) La capa o nivel superior del modele OSI/ISO se denomina:
a)  Sesidn. ¢} Aplicacion.
b} Tresentacion. dy Navegacion

&%) La primitiva INDICATION del modelo OSI 1a utiliza:
a)  Elusuario del servicio para reconocer algin procediniento previamente solicitado.
by El sumimstrador del servicio para informar al usvario del servicio de la accién iniciada por él.
¢) Elsuministrador del servicio para conocer a completar algiin praocedimiento que se ha solicitado,
d) Elusuario del servicio para solicitar el servicio y pasar los parémetros que permiten realizarlo.
$6) ;Qué organismo define los nombres de los nodos de Internet, asigna las direcciones ¥ dominios,
supervisa el funcionamiento de la red y decide la adopeién de nuevos estandares?
a) InterNIC (Imernet Network Information Center).
b) No hay ningun organismo que lo haga.
c) NSFNet (National Science Foundation Network).
d) DNS (Domain Name Service).

R

87) ;Qué diferencia hay entre S-HTTP y SSL?
a) El protocolo SSL fue desarrollado por Enterprise Integration Technologies (EIT) v el S-HTTP por
Netscape.
h) S-HTTP permite el cifrade pero no la auntenticacion digital. SSL permite tanto i cifrado como la
autenticacion digital.
¢) S-HTTP funciona entre la capa TCP y la capa de aplicacidn. SSL funciona en la de aplicacion.
d) S-HTTP solameate sirve para la navegacion web, mientras que SSL sirve para cualguier comunicacian.

88) En el ambito de las herramientas de seguridad logica ;en qué consisten los Sistemas de Deteccion de
Intrusién?
a} Son detectores de presencia de personas en lugares no autorizados mediante sensores fotovoltaicos.
b) Son herramientas que chequean las vulnerabilidades de un sistema.
¢} Son sistemas ubicadaos en los puntos de la red donde sea posible capturar todo el trafico que la atraviesa
para buscar patrones conocidos de ataque.
d) Ninguna de las anteriores.

£9) ;En qué nivel del modelo OSI se sitia el protocolo HDLC?
a) Nivel 4.
b) Nivel 2.
¢} Nivel 3.
d} Nivel de presentacion.

90) Los cortafuegos de nivel 7 de la capa OS], esto es, nivel de aplicacion:
a) No existen.
b} Tratan con nimeros de secuencias de paguetes TCP/IP.
¢} Pueden ser considerados como filtros de paquetes.
d)  Actian a modo de proxy para las distinras aplicaciones que van a controlar,
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